
Protokoll

Fört under Brf Gredelby Hagars ordinarie föreningaatämma måndagen den 2714-2015.

1. Föreningsståmmans öppnanale:
Brf Gredelby Hagars ordförande Mats Eriksson öppnade föreningsstämman och alla medlemnar hälsades

välkomna.

2. Val av ordförande undor föreningsstämmen:
Stämman valde Peder Halling från Eostadsrättema Sverige att vara ordförande under föreningsstämman-

3. Fråga om godkännande av dagordning:
Efter viss justering godkånde ståmman dagordningen eftersom det inte inkornmit några propositioner eller
motioner stöks punkt 17 från dagordningen-

4. Anmålan av stämmoordförandes val av protokollförare:
Maria Wallvaldes att föra protokoll under föreningsstämman.

5. Vål av två justerare tlllika röstråknare.
PahikAndersson Hus 7 och Asa Stevenson hus 17 valdes attjusteE prctokollsom skrevs under
föreningsståmman och att vara röstråknare.

6. Fnåga om föreningsslämman är stadgeenligt utlyst:
Peder Halling redogjorde för att kallelse till föreningsstämman delats ut den 13 april 2015. Föreningsstämman
beslutade att kallelsen var stadgeenligt utlyst.

7. Fastställande av röstlängd:
Alla medlemmar gavs tilfålle att lämna in fullmakter för medlenmar som inte hade tillfälle att närvara vid
föreningsstämman och anteckna sitt namn och husnummea på en närvarolista vjd intråde i möteslokalen. 23
stycken medlemmar noterade sitt namn på närvarolistan och 1 fullmakt lämnades in, vilket blir 24 stycken totalt.

8. Föredragning ev atyrelsens årsredovisning:
Peder Halling förcdrog årsredovisningen och medlemmarna gavs tillfälle att ställa frågor. Ettfåtalfrågor ställdes,
vilka besvarades av stäm ordförande och styrelsemedlemmat

g. Föredragning av revisionsberäftelse:
Peder Halling läste upp RevisorJan Bohlins vid BDO i Mälardalen AB uttalanden i revisionsberåttelsen.

10. Boslut om fastställande av resultal- och balansräkning:
Föreningssuimrnan beslutade att fastsglla resultat- och balans€knang.
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11.

Protokoll

Bsslut om rElultatdisposltiongn
Förening$gmman beslutade att behandla vinsten enligt förslag i föNaltningsberättelsen.

Beslut on anavaE rihet för gtyrgla€n:

Föreningsståmman beslutade enhälligt att bevilia styrelsen ansvaFfrihet för råkenskapsåret 2014-01 -31- 2014-
12-31

Beslut om arvoden åt styroEon, valberedningen, vlcåvård, tastighebskölare och revisorer föt
nästkommtnde verksamhetaåt;
Föreningsståftman beslutado i enlighet med styrek€ns försfag läta awodem vara oftiiindrade, vilket innebär att
det ä. 250:- per timme.

Val av rtyrolseledamöter.
Förening6sgmman valde Mets Erlksson, Jan PoBson, Stig-Ake Hätlström, lvlioaelWall, Per Höglin samt Pia

Hålen-Berg6tröm att vara styrelgel€damöter

Val av Bvlaoron
Föreningssulmmän valde tortgatt fönrDende till BDO Målardalen AB att va.a Evisor förelag, genom Jan Bohlin

(ordinarle) och Lennart Roxendal (suppleant).

Val av valbsFdning:
Föreningssiämman valde Pat ik And€rsson hus 7, Therese Kristersson hus 20 samt Håkan Rodin

(sammankallande) hus 22 till valberedning.

FöreningqEtåmrnans avslutands:
Förening8ståmman avslutades av Mats Eriksson och Peder Halling tackades för sin förträfiliga insatB soln stäm
ordförande.

Justerarer Patrik An-iiersson
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JusGrero: Ase Stevenson


